

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά προϊόντα, τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας.

A. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει κυκλοφορήσει στην αγορά **γιλέκο υψηλής ορατότητας**, κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας EMI Sports, ονομασίας Chaleco Reflectante, με τύπο / αριθμό «Model SV001, ref. 9935803» και κωδικό EAN 8435340658031, το οποίο εντοπίστηκε στην Ισπανία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μέσων Ατομικής Προστασίας.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθώς η ανακλαστική επιφάνεια είναι ανεπαρκής με αποτέλεσμα ο χρήστης να μην είναι επαρκώς ορατός.

Η αρμόδια αρχή της Ισπανίας επέβαλε την απόσυρση του προϊόντος από την αγορά.

B. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει κυκλοφορήσει στην αγορά **μπετονιέρα-αντλία**, Ιταλικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας CIFA, ονομασίας Autobetonepompa / Truck-mixer rump, με τύπο / αριθμό MK28.4.L 4Z/115RH, έτος κατασκευής 2007 και σειριακό αριθμό 12199, η οποία εντοπίστηκε στην Πολωνία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μηχανημάτων.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθώς εντοπίζεται ανεπαρκής αντοχή του βραχίονα στήριξης (πόδι) της μπετονιέρας-αντλίας όταν η μπίγα της αντλίας ευρίσκεται στη μέγιστη οριζόντια επέκταση της κατά τη διαδικασία τοποθέτησης σκυροδέματος.

Έχουν αναφερθεί 4 θανατηφόρα περιστατικά.

Ο προμηθευτής ανακάλεσε εθελούσια το προϊόν από την αγορά.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με κωδικούς A12/1202/16 και A12/1191/16 (39^η εβδομάδα του 2016), στην ιστοσελίδα του RAPEX:

http://ec.europa.eu/consumers/consumers_safety/safety_products/rapex/alerts/

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.

6.10.2016

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Αρ. φακ. 9.42.6.9.3